
INSTRUÇÕES
2012-06-29J05567

KIT DO PONTO DE SUPORTE DO ALFORJE REMOVÍVEL

INFORMAÇÕES GERAIS
Número do kit
52300243

Modelos
Para informações sobre os modelos correspondentes, veja o
catálogo de peças e acessórios de varejo ou a seção de peças
e acessórios do site www.harley-davidson.com (somente em
inglês).

Peças adicionais necessárias
Esse kit é uma expansão do kit do suporte e exige
componentes do kit do suporte 52300239 para a instalação
adequada. A instalação desse kit permitirá a instalação de
alforjes e placas laterais removíveis.

ATENÇÃO

A segurança do motociclista e do passageiro depende da
instalação correta deste kit. Se o procedimento não estiver
dentro de suas capacidades ou se você não possuir as
ferramentas corretas, deixe que uma concessionária
Harley-Davidson efetue a instalação. A instalação
inadequada deste kit poderá resultar em morte ou lesões
graves. (00308b)

Conteúdo do kit
Veja Figura 1 e Tabela 1.

REMOÇÃO
Se o kit de alforjes e o kit do ponto de
suporte tiverem sido instalados
anteriormente
1. Remova os alforjes da motocicleta seguindo as instruções

correspondentes.

2. Veja Figura 1. Remova os parafusos (K e L) dos pontos
de suporte (J e I) e os espaçadores do suporte cônico (H).
Anote os locais do ponto de suporte e a orientação do
espaçador cônico.

3. Remova a porca (C), a arruela bipartida (D), o mini ponto
de suporte (B) e o parafuso (E) do suporte (A). Deixe o
suporte (A) instalado na motocicleta.

4. Remova e descarte o espaçador do suporte (F) e o
parafuso (G).

Se o kit de alforjes e o kit do ponto de
suporte NÃO tiverem sido instalados
anteriormente
1. Veja Figura 1. Substitua os parafusos (K e L) pelos

parafusos (4 e 5) desse kit.

2. Substitua o parafuso (E) pelo parafuso (3) desse kit.

3. Remova e descarte o espaçador do suporte (F) e o
parafuso (G) do kit do alforje.

INSTALAÇÃO
1. Veja Figura 1. Instale o parafuso (4), o mini ponto de

suporte (1), o mini ponto de suporte (I) e o espaçador
cônico (H) no local de montagem da escora dianteira.
Aperte o parafuso com torque de 28,5–36,6 N·m
(21–27 ft-lbs).

2. Instale o parafuso (5), o mini ponto de suporte (1), o ponto
de suporte largo (J) e o espaçador cônico (H) no local de
montagem da escora traseira. Aperte o parafuso com
torque de 28,5–36,6 N·m (21–27 ft-lbs).

3. Instale o parafuso (3), o mini ponto de suporte (B) e o
espaçador (2) no suporte de montagem do 3º ponto (A).
Fixe com a arruela de pressão (D) e a porca (C). Aperte
o parafuso com torque de 28,5–36,6 N·m (21–27 ft-lbs).

4. Repita o procedimento para o outro lado da motocicleta.

NOTA
O conjunto interno dos pontos de suporte superior é usado
para a instalação da placa lateral removível.

ATENÇÃO

Certifique-se de que os alforjes estejam completamente
presos, puxando-se a parte inferior destes para fora (para
longe damotocicleta) após a instalação. Se os alforjes não
estiverem totalmente presos, eles poderão cair durante a
operação do veículo e causar perda de controle, o que
poderá resultar em morte ou lesões graves. (00074a)

5. Instale os alforjes no conjunto externo dos pontos de
suporte e o ponto de suporte do 3º ponto conforme
indicado nas instruções do alforje.

1 / 2Muitas das peças e acessórios Harley-Davidson são fabricados com o uso de plásticos e metais, os
quais podem ser reciclados.

J05567

Por favor, descarte materiais com responsabilidade.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=pt_BR&ref=J05567


PEÇAS DE REPOSIÇÃO

A

C

E

B

D

FG

L
1 J H

3

I
1

K

5

4

H

2

is07315a

Figura 1. Peças de reposição: Kit do ponto de suporte do alforje removível (peça número 52300243)

Tabela 1. Tabela de peças de reposição

Peça N.oDescrição (quantidade)Item
53967-06Ponto de suporte, mini (4)1
52300244Espaçador, descentrado do 3º ponto (2)2
4246Parafuso, cabeça redonda 3/8-16 x 1 3/4 pol. (2)3
10200214Parafuso, cabeça redonda 3/8-16 x 2 1/4 pol. (2)4
10200045Parafuso, cabeça redonda 3/8-16 x 2 1/2 pol. (2)5

Itens encontrados no kit do alforje:
90200782Suporte de montagem do 3º ponto (2)A
53967-06Ponto de suporte, mini (2)B
7783Porca, hexagonal, 3/8-16 pol. (2)C
7038Arruela de pressão, bipartida (2)D
4098Parafuso, cabeça redonda, 3/8-16 x 1 1/4 (2)E
88251-07Adaptador do espaçador do suporte (2)F
4620Parafuso, cabeça redonda, N.o 10-24 x 5/8 pol. (2)G

Itens encontrados no kit de suporte interno 52300239:
Não se vende separadamenteEspaçador do suporte cônico (4)H
53967-06Ponto de suporte, mini (2)I
53684-96APonto de suporte, largo (2)J
4246Parafuso, cabeça redonda 3/8-16 x 1 3/4 pol. (2)K
4118Parafuso, cabeça redonda, 3/8-16 x 2 pol. (2)L

2 / 2 J05567


	INFORMAÇÕES GERAIS
	Número do kit
	Modelos
	Peças adicionais necessárias
	Conteúdo do kit

	REMOÇÃO
	Se o kit de alforjes e o kit do ponto de suporte tiverem sido instalados anteriormente
	Se o kit de alforjes e o kit do ponto de suporte NÃO tiverem sido instalados anteriormente

	INSTALAÇÃO
	PEÇAS DE REPOSIÇÃO

